Correction des Exercices de Mathématiques du Vendredi 5 juin 2020

Calculs posés : divisions
31)  368 :8=46
32)  486 :8=60,75
33) 2893 :8=361,625
34) 2906 :8=363,25 
35) 936 :9=104
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Numération : Les nombres décimaux
Range ces nombres décimaux dans l’ordre décroissant du plus grand au plus petit en utilisant >
10,3 > 10,2 > 10,129 > 10,125 > 10,12 > 10,102 > 10,10 > 10,09 > 10,01

Mesures : les aires (les surfaces)
Calcule l’aire d’un rectangle qui a pour Longueur = 28,7 m et largeur=  17,9 m
La formule de l’aire du Rectangle est Longueur X largeur
 28,7 X 17,9 = 513,73 m2

Résolution de problème : logique
1. Les comédiens
	 « joue le rôle de »
	Roi
	Soldat
	Fou
	Bourreau
	Prisonnier
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